Loégica Ejercicio hecho en clase Curso 2016/17

NOMBRE, APELLIDOS Y DNI:

INSTRUCCION: Entregad UNICAMENTE esta hoja.

I) a) (2 puntos) Enunciar las dos versiones del Teorema de Completitud.
b) (8 puntos) Probar la validez de la légica proposicional.
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IT) (10 puntos) Demostrar que si la teorfa T /o, /entonces ¥ U {~fo} es consistente. Enunciar de
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IIT) (10 puntos) Dadas las variables proposicionales p y ¢, hallar férmulas bien formadas, tau-

tolégicamente equivalentes a (—p) y a (pVg¢), utilizando inicamente las conectivas en {—, L }. Probar
dicha equivalencia.
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